### "山无棱天地合嘴仗不绝"还珠恩怨发酵

# 林心如不堪骂声 退出微博

戏里的紫薇和尔康上演了一场"山无棱 天地合才敢与君绝",戏外的林心如和周杰却 是"山无棱天地合嘴仗骂不绝"。距离1998 年《还珠格格》首播已经过去近20年了,但 "还珠"剧组仍不时爆出各种话题。近日,周 杰与林心如"旧事"重提,矛盾激化,导致网友 将矛头对准林心如。而不堪骂声的林心如在 9月10日当晚关闭了微博评论。

紫薇尔康打"嘴"仗 当年吻戏陷罗生门 9月10日晚,林心如公开发布微博称: '你们骂够了吗?"意思很明显直指网友,她同

时关闭微博评论。导致林心如如此愤怒的原 因,正是当年"还珠"剧组的恩怨。 多年以前,林心如曾在综艺节目中爆料,

称周杰在《还珠格格》的表演中吻戏不专业、 不规范,似乎认为周杰有点"意图不轨"的嫌 疑,此事多年来也成为网友吐槽周杰的"污 点"之一。不过近日,时隔多年后周杰突然就 此事做出了回应,称林心如当年的爆料实属 污蔑。周杰发布微博长文表示,如果林心如 说的事件属实,为何她不在现场提出抗议, "难道现场的导演和工作人员都是我的亲 戚?"周杰还分析说,林心如当年在节目中那 么说,是没想到现在网络这么发达,会传得到

周杰时隔多年的"复仇"也产生了效果。 侃:"又谁惹她了?" 在他作出回应后,不少以前站队林心如的网 友倒戈相向,开始将矛头指向林心如。而事



件并未在此终结,关于林心如的各种负面消 息也陆续传来。比如林心如与赵薇不和的传 闻、林心如参加慈善夜没捐钱,甚至林心如和 霍建华指责偷拍者的照片,都被网友拿来调

相信是不堪压力,在林心如工作室发布 微博称"品行自在人心,多说无益,但是带节 奏我们不

约",疑似回应周杰之后,林心如本人终于在9 月10日于微博发声,对近期事件作出回应。 林心如表示:"还珠的美好希望能一直保留在 那里,所以不愿意过多回应……别有用心的 人请不要无故挑起网友情绪",她还称:"网络 诋毁人可以不费吹灰之力,你们尽兴,恕我不 奉陪",并同时关闭了自己的微博评论。

"还珠"上演近20年 各种"恩怨"不间断

实际上,关于

《还珠格格》剧组的"恩怨",远不止尔康和 紫薇俩人。1998年开播的《还珠格格》,多 年来不时有各种演员不和的消息传出,什么 小燕子和金锁有矛盾, 小燕子和紫薇有矛 盾、小燕子和尔康有矛盾、尔康和五阿哥有 矛盾……"还珠"演员们的恩怨线,都快织 成了一张网了。

比如就有关于"金锁"范冰冰骂哭"小燕 '赵薇的传闻。传闻称赵薇与范冰冰因争 夺角色有了矛盾,导致范冰冰在拍戏时刁难 赵薇,甚至当众扇赵薇耳光,还把赵薇骂哭 过。还有传闻称"尔康"周杰在拍戏时针对 "五阿哥"苏有朋,周杰不但抢词、抢戏,还利 用剧中肢体动作,差点假戏真做,打得苏有朋 很痛。甚至有传闻称,周杰在节目中爆料"小 燕子"赵薇当初拍戏为求逼真喝过粪水,这一 爆料也得罪了赵薇……

关于"还珠"的各种恩怨,其实多年来"还 珠"的主创们都有澄清。比如"还珠"三姐妹 就曾公开秀甜蜜合照,来回击不和传闻。但 网友对此视而不见。而编剧琼瑶也曾对各种 传闻作出过回应,比如她曾表示,3个女孩当 时都是很嫩的新人,不可能存在谁搞谁,正面 否认三人不和传闻。她还透露,《还珠格格2》 杀青后,苏有朋向其表示不舍得与周杰离别 的事情,来证明俩人并无矛盾。另外,周杰爆 料赵薇拍戏喝粪水的事件,很明显能够看出, 这是对演员敬业的认可,但在个别网友嘴里, 这却变成了赵薇因此记恨周杰。

到目前为止,除了周杰和林心如公开对 决,其他的演员多年来不时就会努力证明下 关系融洽,但不和的消息隔段时间就会传出 来。这种所谓"恩怨"的产生,也许正像主持 人吴宗宪所说:"可能是因为观众太人戏了, 《还珠格格》的影响力真的非常大。"

(据《辽沈晚报》)

IACKIE CHAN



明星在线

# 成龙新片《机器之血》举行发布会 罗志祥被"钦点"成家班第8代掌门

9月10日,电影《机器之血》"焕燃一新"发布会在上 海举行,导演张立嘉,主演罗志祥、欧阳娜娜、夏侯云姗出

发布会上, 诸多拍摄内幕接连揭晓, 成龙虽然由于天气 原因不能来到现场,但依然贴心准备 VCR,爆料自己此次 的拍摄堪称从影以来最火爆打斗。而罗志祥对于成龙的搞笑 模仿也将现场气氛屡次带向高潮。当天在现场放出一支"打 三拳"视频,起因是罗志祥曾经在拍摄时"偷袭"成龙得 逞,他也因此颇为得意"我是唯一打得赢成龙的人"。对于 罗志祥向自己发出的挑战,成龙虽然撂下狠话说:"小朋 友, 你厉害!"同时依然称赞他在影片中的表现非常好, 完 全可以成为成家班的新龙头——成家班第8代掌门,负责成 家班吃、穿、住、行。当天,影片还发布了全新人物海报及 预告片,海报上全员亮相,高能决战一触即发。预告片中燃 爆场面不断,成龙演绎末路英雄对抗邪恶势力,一场各方角 力的大战即将到来。

影片将于12月22日正式登陆全国各大院线。 (据《大连晚报》)



## 纳达尔,永无止境的斗士

#### □新华社记者 王集旻

永远不要低估一颗冠军的心!

这个赛季之前,几乎没有人料想到纳达尔会再次强势崛起,可是西班牙天王用自己的 冠军表现,让许多预言家都闭上了嘴。

10日的美网男单决赛现场,纳达尔直落三盘击败南非人安德森,第三度摘得美网冠 军。夺冠后的纳达尔没有狂热庆祝,某种程度上是因为决赛过早失去了悬念,但更大的原 因,则是如今的纳达尔已能坦然面对胜负。他或许觉得,该来的总会来。

去年赛季末的时候,纳达尔的世界排名已滑落至第九。在2015年和2016年连续两个 赛季,他遭受伤病困扰,连四大满贯赛事的四强都进不去。而本赛季纳达尔涅槃重生,三度 闯进大满贯赛事决赛,除在美网夺冠外,还在罗兰·加洛斯拿下史无前例的第10座法网冠 军奖杯。此外,他还抢回了阔别已久的世界第一。

"这个赛季毫无疑问是我职业生涯里最完美的赛季之一,经过了这么多年伤病痛苦, 今年终于又能打出非常高的水平。3个大满贯决赛,两个冠军,这非常不容易,在红土上我 几乎战无不胜,我为之努力了很久,我每天都迫不及待地来到场地训练,让自己继续去提 高,这些努力都有了回报。"纳达尔说。

澳网决赛中,纳达尔当时输给了同样状态出色的瑞士老将费德勒,而在温网第四轮比 赛中,他和卢森堡球员穆勒在第五盘决胜盘一直杀到13:15才最终告负,也显示了西班牙

如果不是刻意去注意,很多人都会忽略纳达尔已经31岁了。在他出道之后,专家就开 始诟病其打法过于消耗身体,很可能会导致他早早退役,可现在看来,纳达尔的职业生涯 黄金期非常漫长,并且暂时还没有看到尽头。

15岁时,纳达尔转为职业球员:17岁他首次战胜费德勒:19岁他便收获首个法网冠



2008年和2010年,纳达尔两夺温网冠军,撬动了费德勒的"专属"领地。2009年的澳 网决赛,纳达尔击败费德勒夺冠,当时费德勒泪洒现场。2010年,纳达尔再次开疆拓土,首 次问鼎美网,成为公开赛时代以来最年轻的赢得全满贯的男选手。夺得2008年北京奥运 会男单金牌,也让他成为为数不多的荣膺"金满贯"的男子选手。除了纳达尔,也只有阿加 西能享受这一殊荣。

顺产仅需550元 🚳 6187999 🤬 白城火车站对面

夺得美网冠军之后,纳达尔的大满贯冠军奖杯已达 到16座,在男单选手中仅次于费德勒的19座。费德勒今 年36岁,差了5岁,西班牙人会不会有些"非分之想"?

"这些仅仅是数字而已,我从不考虑这些。我就按 部就班做我该做的事情。费德勒这个赛季很棒,我这一 赛季也很棒,我们俩是好朋友,对彼此非常尊重。有一 点我们俩是相同的,那就是对于网球的热情,我们总是 精益求精。"

对纳达尔而言,伤病打不败他,输球打不败他,就 连岁月也打不败他。

很久以前,当时还年轻的纳达尔就养成了咬冠军 奖杯的习惯,这次美网也不例外。在未来的大满贯赛场 上,西班牙人标志性的小动作是否还会出现?





偶像剧《美味奇缘》在北京举办了开播发布会, 将"美食"元素贯彻始终,以"现场品鉴美食"和"现场 葱"和"臭豆腐"两个接受难度较高的小吃时,Mike Mike、毛晓彤、张雨剑等主演亮相。在剧中饰演宋 烹制美食"两大创新环节吸引了众人的目光。Mike 一度惊讶,但"金牌主厨"仍然展现出尝尽四方美食 个永不言弃的元气少女,其发布 会当天的造型也延续了清新脱俗的少女风格,与一 上了东道主,并准备了天津麻花、山东大葱蘸酱、上 吃表示称赞。

10日,由饶俊编剧,柯政铭执导的都市青春励志 身帅气干练西装的Mike十分般配。《美味奇缘》真正 海小笼包、长沙臭豆腐予以招待。在面对"山东大 作为从泰国远道而来的客人,毛晓彤、张雨剑主动当

(据《沈阳晚报》)

10日, 当西班牙球王纳达尔在中央球场为美网 冠军奋战时,外场里来自中国杭州的小伙子吴易昺完 成了自己的"破发"。

吴易昺在美网青少年组的男单决赛中以两个6:4 力克头号种子、阿根廷小伙盖勒, 成为第一位获得大 满贯赛事青少年组男单冠军的中国队选手。此外,他 在前一个比赛日还斩获男双冠军, 成为美网青少年组 的双冠王。吴易昺一跃成为中国男子网坛的希望之 星,未来可期。

见证了吴易昺的快速成长,年初的澳网比赛他曾梦想 当记者问起下一个目标时,吴易昺坚定地说:"世界 迪克等。吴易昺目前的世界排名是第496位,以此为 夺冠,但最终止步于四强,随后在温网也打入八强,前100!" 本届美网他再次在赛前喊出夺冠的口号, 最终不负众

单打决赛的过程其实比比分本身要更紧张, 吴易 昺首盘发挥不错,和对手的比赛非常耐心,他在第九 局抓住机会破发成功后,顺利取得"开门红"。第二盘 开局吴易昺发挥依旧出色,连破带保取得了4:0的领 先优势,但是随后有了一定起伏,连续错过6个赛点 遭到破发, 但最终还是咬住比分, 获得最后的胜利。

"错失赛点的时候太困难了,我的手都在颤抖, 但我唯一能做的就是告诉自己冷静, 要努力恢复状 态,我觉得自己在第二个发球胜赛局做得很不错。' 吴易昺赛后回忆道。

吴易昺坦言,拥有6个赛点那一局自己想太多 了,很多情绪都露在外面,后面自己经过调整,就把 它当成普通比赛来打,结果第二次机会就抓住了。

男双的比赛明显耗费了吴易昺很多的体能, 因此 单打比赛或多或少受到一些影响, 不过吴易昺也表 示, 男双的冠军同时也是一粒"定心丸"。

果双打有遗憾,肯定单打时心里的想法不一样,双打 的冠军更像吃了定心丸。"吴易昺说。 吴易昺如此急切地想要夺冠,是因为本届美网是

"双打夺冠很有帮助,更多是在心情层面上,如

他最后一次参加大满贯青少年组的比赛。从下赛季开 始,他将开始征战成人组,吴易昺很清楚自己的弱点 在哪里。

"我比较怕发球好的,还有就是跑动比较好,底 力,我当然想成为中国男网的领 线失误又比较少的,这种球员打起来会比较吃力,所 以我一定要在前几拍建立起优势。当然,这些弱点以 后也需要克服。"

这位阳光大男孩赛后在新闻发布会上面对媒体的 "长枪短炮"显得自信满满而不失幽默,英文水平虽

## 站在历史的起点上

#### -记美网青少年组双料冠军吴易昺

□新华社记者 王集旻

获胜之后吴易昺振臂欢呼,激动不已。这个赛季 然不能达到流利自如的程度,但基本交流都能满足。 得过青少年组冠军,例如费德勒、穆雷、辛吉斯和罗

起点,他站在了历史的起跑线上。



广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址: 白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401 新闻热线:13943450687 15504360333

邮政编码:137000 总编办(传真):3340153 报纸投送质量举报电话:3325560

一版编辑部:3340384 白城新闻印务有限公司承印:3333467 二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153